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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN ORDINARIA DEL  25/03/2024 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  ordinaria, celebrada 
en primera convocatoria el 25 de marzo de 2024, bajo la presidencia del Primer Teniente de Alcaldesa, 
D. AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN, con la asistencia de los Tenientes de  Alcaldesa, Dª SUSANA 
SÁNCHEZ TORO, D. ANTONIO REAL GRANADO y D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO y 
del Concejal D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

 Excusan su asistencia la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, 
el Segundo Teniente de Alcaldesa D. JAIME ESPINAR VILLAR y la Concejala. Dª BELEN DE LA 
CUADRA GUERRERO  

Actúa de Secretaria Suplente de la Junta de Gobierno Local la Tercera Teniente de 
Alcaldesa,  Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO y está presente la Viceinterventora Municipal en funciones 
de Interventora Dña. Elena Clavijo González. 

 

SE ACUERDA: 

1.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE  LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 18 DE 
MARZO DE 2024 Y DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA EL DÍA 
21 DE MARZO DE 2024.- 

2.- COMUNICACIONES.- 

En este particular del Orden del Día se da cuenta del escrito de fecha 21 de marzo de 2024, 
remitido por el Interventor Municipal al Secretario de la Junta de Gobierno Local, sobre 
incumplimiento del Periodo Medio de Pago en el Ayuntamiento de Jerez.  
 

3.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. 
(CULTURA).- 

4.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS INTEGRACIÓN, 
DESARROLLO Y MANTENIMIENTO ELECTRÓNICO S.L. (CULTURA).- 

5.- APROBACIÓN DE BASES REGULADORAS DEL OTORGAMIENTO DE LICENCIAS DE 
OCUPACIÓN DE TERRENOS DE USO PÚBLICO CON INSTALACIONES DE 
ACTIVIDADES LÚDICO RECREATIVAS, COMERCIALES Y HOSTELERAS DURANTE LA 
FERIA DEL CABALLO DE JEREZ 2024.- 

6.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. 
(DEPORTES).- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO TÉCNICO DE REDACCIÓN 
DE PROYECTO, DIRECCIÓN DE OBRA Y  COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD 
EN FASE DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE INSTALACIÓN TEMPORAL DE DOS PISTAS 
HÍPICAS DE COMPETICIÓN".- 

8.- ADJUDICACIÓN DE LA FINCA  EN C/ PORVENIR Nº 32 DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 

9.- ADJUDICACIÓN DE LAS FINCAS SITAS EN CALLE MORLA Nº 1 Y PLAZA COCHERAS Nº 
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8 DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 

10.- DEVOLUCIÓN DE LA GARANTÍA CONSTITUIDA POR LA ENTIDAD MERCANTIL 
ANTONIO DOMÍNGUEZ, S.L., CORRESPONDIENTE AL CONTRATO DE SUMINISTRO 
DE MATERIAL DE INFRAESTRUCTURA, LOTE 9.- 

11.- DECLARACIÓN DE DESIERTO DEL LOTE 5, PROPUESTAS DE ADJUDICACIÓN Y 
REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA DEL EXPEDIENTE DE 
"SUMINISTRO DE ALIMENTOS CON DESTINO A LA COLECCIÓN ZOOLÓGICA DEL 
PARQUE ZOOLÓGICO Y JARDÍN BOTÁNICO "ALBERTO DURÁN" DE JEREZ DE LA 
FRONTERA", PARA LOS LOTES 1, 2, 3, 4, 6, 7 Y 8, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA Y TRAMITACIÓN ORDINARIA.- 

12.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO MEDIANTE ALQUILER 
PARA LA DINAMIZACIÓN DE LA XII FERIA DE LA CIENCIA EN LA CALLE".- 

13.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE REPARACION DE 
MAQUINARIA GRANDE EN USO EN EL DPTO. DE ESPACIOS PUBLICOS.".- 

14.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE APLICACION DE 
CONSOLIDANTE CON REACTIVOS, EN EL ALBERO DEL PARQUE GONZALEZ 
HONTORIA".- 

15.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL " SERVICIO DE CAMPAÑA DE 
PUBLICIDAD INSTITUCIONAL "JEREZ SIEMPRE" EN LA PUBLICACION ESPECIAL 
"SUPLEMENTO 40 ANIVERSARIO DIARIO DE JEREZ"".- 

16.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE MOZOS DE CARGA Y 
DESCARGA DE MERCANCÍA Y AZAFATAS DE ATENCIÓN AL PÚBLICO PARA VINOBLE 
2024". 

17.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE PREVENCIÓN AJENO 
(SPA) PARA  LA ESPECIALIDAD DE HIGIENE INDUSTRIAL EN EL AYUNTAMIENTO DE 
JEREZ DE LA FRONTERA. PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO SUMARIO Y 
TRAMITACIÓN ORDINARIA.- 

18.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE REPARACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE PARQUE MÓVIL, MAQUINARIAS Y HERRAMIENTAS PARA EL 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA. PROCEDIMIENTO ABIERTO, SUJETO A 
REGULACIÓN ARMONIZADA Y TRAMITACIÓN ORDINARIA.- 

19.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE MATERIAL GRÁFICO 
Y DIFUSIÓN PARA LA FERIA DEL CABALLO 2024".- 

20.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE FRUTAS Y VERDURAS 
PARA LOS ANIMALES DEL ZOOBOTÁNICO".- 

21.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE ALFILERES CON 
ESCUDO ESMALTADO DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ CON FINES 
INSTITUCIONALES".- 

22.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE REPARACIÓN DE LA 
BOMBA DE IMPULSIÓN DE RIEGO DE LOS CAMPOS DE FÚTBOL DEL COMPLEJO 
DEPORTIVO LA GRANJA.".- 
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23.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE MANTENIMIENTO 
ANUAL DE  EXTINTORES UBICADOS EN EL EDIFICIO CONSISTORIO.".- 

24.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO DE TONER PARA LOS 
SERVICIOS GENERALES DE CULTURA.- 

25.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO PARA EL ARREGLO DEL 
ALBERO DEL PATIO DE SAN FERNANDO Y LA RAMPA DE ACCESO DEL CONJUNTO 
MONUMENTAL DEL ALCÁZAR.- 

26.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE PUBLICIDAD 
INSTITUCIONAL "JEREZ SIEMPRE" EN LA 22ª EDICION DEL "ANUARIO JOLY 
ANDALUCIA"".- 

27.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y 
REVISION DE 6 MOTOS  DE POLICIA LOCAL".- 

28.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE HILO MUSICAL EN LA 
ZONA DE ATRACCIONES DE LA FERIA DEL CABALLO 2024.- 

29.- DESESTIMACIÓN DE LA SOLICITUD DE DECLARACIÓN DE NULIDAD DE LA 
LIQUIDACIÓN CORRESPONDIENTE A LA ACTUALIZACIÓN DE LA 10ª ANUALIDAD 
DEL CANON DE LA CONCESIÓN ADMINISTRATIVA DEL CENTRO DEPORTIVO DE 
CHAPÍN.- 

30.- ADJUDICACIÓN DE CONCESIÓN ADMINISTRATIVA PARA LA INSTALACIÓN Y 
EXPLOTACIÓN DE UN PUESTO DE HELADOS EN LA TEMPORADA ESTIVAL SOBRE 
EMPLAZAMIENTO NÚM. 2 SITO EN AVDA. SOLIDARIDAD.- 

31.- APROBACIÓN DE GASTOS PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR RELATIVO A: 
"PUBLICACIÓN DE ANUNCIOS VARIOS EN EL BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA DE 
CÁDIZ Y EN EL BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA".- 

32.- APROBACIÓN DE GASTOS DE DOTACIÓN DE ANTICIPO DE CAJA FIJA FORMULADA 
POR EL ÁREA DE GOBIERNO DE PRESIDENCIA, CENTRO HISTÓRICO, FONDOS 
EUROPEOS, COORDINACIÓN DE GOBIERNO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 
(GESTIÓN PLANES ESPECIALES Y FONDOS EUROPEOS).- 

33.- APROBACIÓN DE GASTOS DE DOTACIÓN DE ANTICIPO DE CAJA FIJA PARA CULTURA 
- PROYECTO PALIMPSEST, DEL ÁREA DE GOBIERNO DE TURISMO Y CULTURA 
(CULTURA).- 

34.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A PROVEEDORES, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN CONTABLE R-F-
2024-75.- 

35.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A PROVEEDORES, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN CONTABLE R-F-
2024-76.- 

36.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A PROVEEDORES, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN CONTABLE R-F-
2024-77.- 

37.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A PROVEEDORES, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN CONTABLE R-F-
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2024-85.- 

38.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. (DISTRITO 
SUR).- 

39.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS M. V. B. M. (ASISTENCIA 
JURÍDICA).- 

40.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS OHL SERVICIOS 
INGESAN S.A. (PRESIDENCIA).- 

41.- MODIFICACIÓN DE LA MESA TECNICA DE SEGUIMIENTO Y MODIFICACIÓN DE LA 
RELACION DE PUESTOS DE TRABAJO (RPT).- 

42.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. 
(MOVILIDAD).- 

43.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS GRUPO EMPRESARIAL 
ANDALUZ, S.L. (MOVILIDAD).- 

44.- TRANSMISIÓN DE LICENCIA DE AUTO-TAXI N.º 132 POR ACTOS INTER VIVOS.- 

45.- APROBACIÓN DE REVISIÓN TARIFAS TAXI PARA EL AÑO 2024.- 

46.- LICENCIA DE  SEGUNDA Y TERCERA FASE DE CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA 
UNIFAMILIAR ENTRE MEDIANERAS  SITUADA EN C/ ALFORJA, 16, GUADALCACÍN.- 

47.- LICENCIA DE  DEMOLICIÓN  DE EDIFICACIONES EN PARCELA SITUADA EN AVENIDA 
DE LAS ACACIAS NÚMERO 7.- 

48.- LICENCIA DE  CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR PAREADA SITA EN 
PARCELA, 05 DE LA MANZANA, 10- DE LA U.E. 10,12, Y 13 URBANIZACIÓN 
MONTECASTILLO-TORREMELGAREJO.- 

49.- APROBACIÓN DE SEGUNDO DESGLOSADO DEL PROYECTO MODIFICADO 
MUNICIPAL DEL PROYECTO DE REORDENACIÓN  Y URBANIZACIÓN DEL EJE VIARIO 
PUERTA SEVILLA-PUERTA SANTIAGO 1ª FASE.- 

 

TURNO DE URGENCIA 

Declarada la urgencia de los siguientes asuntos,  SE 
ACUERDA: 

A.U. 1º.- APROBACIÓN DE TERCER DESGLOSADO DEL PROYECTO MODIFICADO DEL 
PROYECTO DE REORDENACIÓN Y URBANIZACIÓN DEL EJE VIARIO PUERTA 
SEVILLA-PUERTA SANTIAGO 1ª FASE.- 

A.U. 2º.- APROBACIÓN DE PROYECTO DE REPARACIÓN DE LA CALLE SEVERIANO 
BALLESTEROS EN LA URBANIZACIÓN MONTECASTILLO.- 

A.U. 3º.- LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN DE 64 VIVIENDAS, 59 PLAZAS DE 
APARCAMIENTO Y 39 TRASTEROS BAJO RASANTE, 6 LOCALES COMERCIALES SIN 
ADAPTAR Y ZONAS COMUNES AJARDINADAS CORRESPONDIENTE A LAS FASES 
V Y VI DE LAS SIETE PREVISTAS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO DE 238 
VIVIENDAS PLURIFAMILIARES, 18 LOCALES COMERCIALES, 257 PLAZAS DE 
APARCAMIENTO Y 140 TRASTEROS "RESIDENCIAL RONDA NORTE" EN PARCELA 
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6P2-3AC-1, EN AV. JOSÉ MANUEL CABALLERO BONALD.- 

A.U. 4º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO 2024 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

A.U. 5º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO 2024 
DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA 
QUE PRESTAN SUS SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES 
ESPECIALES", PARA EL DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA DE ESPAÑA" (NEXT GENERATION).- 

A.U. 6º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO 2024 
DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA 
QUE PRESTAN SUS SERVICIOS COMO TÉCNICOS MEDIOS ORIENTADOR 
PROFESIONAL PARA LA INSERCIÓN, EN EL PROGRAMA "ESPERIENCIAS 
PROFESIONALES PARA EL EMPLEO" (EPES 2023), CONVOCATORIA 2023. Nº 
EXPEDIENTE SUBVENCIÓN SC/EPC/0110/2023.- 

A.U. 7º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO 2024 
DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA 
QUE PRESTA SUS SERVICIOS EN LA "DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL, 
DEPENDENCIA, MAYORES Y FAMILIA", PARA EL DESARROLLO DEL PROGRAMA 
"TRIAJE Y CITA MULTICANAL EN SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS", 
FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA – NEXTGENERATION EU Y EL 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

A.U. 8º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS COMPLEMENTARIA CON PAGO EN EL MES DE 
MARZO 2024, CORRESPONDIENTE LOS ATRASOS DEL 0,5% DE TODOS LOS 
PROGRAMA, QUE FINALIZARON EL PASADO AÑO 2023, DE LOS/LAS 
FUNCIONARIOS/AS INTERINAS DE PROGRAMA QUE FUERON NOMBRADOS 
PARA PRESTAR SUS SERVICIOS EN VARIOS PROYECTOS SUBVENCIONADOS.- 

A.U. 9º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO 2024 
DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA COMO 
REFUERZO DE PERSONAL DE LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES 
COMUNITARIOS, EN EL SERVICIO DE ACCIÓN SOCIAL Y MAYORES DEL 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN BASE A LA ORDEN DE 28 DE SEPTIEMBRE DE 2022, 
COMPLEMENTARIA A LA ORDEN DE 23 DE FEBRERO DE 2022, POR LA QUE SE 
ESTABLECE LA DISTRIBUCIÓN DE LAS CANTIDADES A PERCIBIR POR LAS 
ENTIDADES LOCALES PARA LA FINANCIACIÓN DE LOS SERVICIOS SOCIALES 
COMUNITARIOS EN ANDALUCÍA CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 
PRESUPUESTARIO 2022 Y LA ORDEN DE 17 DE OCTUBRE DE 2023, 
COMPLEMENTARIA A LA ORDEN 9 DE MAYO DE 2023 CORRESPONDIENTE AL 
EJERCICIO 2023.- 

A.U. 10º.- CUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA FIRME DEL JUZGADO DE LO SOCIAL Nº 3 DE 
JEREZ DE LA FRONTERA, Nº 314/2023, (PROCEDIMIENTO ORD. Nº 323/2021).  POR 
DIFERENCIAS SALARIALES DEL EMPLEADO CON CÓDIGO 007062 DEL 
PROGRAMA PLANES DE EMPLEO EDICIÓN 2018 "EMPLEO 45 Y 55+".- 
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